Jámborné Balog Tünde - Számos és számtalan             Szakköri feladatok                                 Készítette: Kovács Mária
1. Milyen számok vesznek körül? Melyiket tudod fejből?

Házszámotok:

Éveid száma:

Születésed éve:

Testvéreid száma:

Osztályod:

Cipő méreted:

Ruha méreted:

Súlyod:

Magasságod:

Telefonszámod:

Osztályzatod magyarból:

OM azonosítód:


2. Végezd el a műveletet!

Házszámod szorozva az éveid számával + magasságod (cm) – a cipőméreted = ________________ 
3. Írj meseszámokat!

4. Töltsd ki a táblázatot! A sorok, az oszlopok és az átlók végén szerepel a végeredmény. 

5. Számlabirintus Vezesd végig a középen álló gyereket a starttól az end szóig!     
6. Hány éves SZÁM-BÁCSI? Készíts hasonlót!
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Megfejtés: 0,7,   2,8,0,9,  4,9,9,   7               45 éves szám-bácsi
